



## **Следователи СКР по Иркутской области в рамках уголовного дела устанавливают местонахождение юноши, пропавшего в 2013 году (ФОТО)**



Следственными органами СКР по Иркутской области в рамках уголовного дела устанавливается местонахождение без вести пропавшего Мутина Никиты Сергеевича, 01.08.2000 г.р.

В ходе предварительного следствия установлено, что 8 октября 2013 года, около 17 часов, малолетний Мутин Н.С. ушёл из дома, расположенного по адресу: Иркутская область, г. Усть-Илимск, ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 8, и до настоящего времени его местонахождение не установлено.

Приметы (на момент исчезновения): на вид 13-14 лет; рост 160-165 см; худощавого телосложения; волосы рыжие, стрижка короткая с длинной челкой; лицо круглое; глаза карие.

Был одет: куртка плащевая чёрного цвета; трико чёрного цвета с вертикальными белыми полосками по бокам; футболка салатного цвета; кроссовки чёрного цвета; трусы белого цвета с рисунком в виде точек; хлопчатобумажные носки чёрного цвета.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Всех, кто обладает информацией о возможном местонахождении разыскиваемого или об обстоятельствах его исчезновения, следствие СКР просит сообщить указанные сведения по телефонам: 8-914-88-11-231 либо по линии «02».

19 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1474653>